

2013.33.4

131004

1929-ben Thirahy házán születtem. Nagypapám, papám és 5 testvérem szerethető nyugodtan élhíms egész 1944 március 19-ig. Mivel his faluban élhíms nem is foglalkoztam, szülőapámmal hissen 2 szülő tanplomb és volt annit a szülő nyugodtan látogattam. 1944 március 20-án önmegvédelemmel a szülőket feldől és öreget és kitereltet a tanplomba és ott tartottok 2 napig etlen pomján.

Erőtel elvittek lovas kocsival a Nagypapám gettóba, ahol 2 hétig voltam, néha adtak valamit enni, de nagyon éheztem.

Amikor naponta rakta a lábakat megölték és a hobbát is elvitték. A naponta kb 9-én voltam kb. 10 napig utastárs etel és ital nélkül volt egy vödör ahova pülségletés-kelet vegetárius vagy húsos élelmiszer. A vödört időnként kiöntötték, nem tudom hogy mert a vödör zavar volt.

Mikor aki megélt lezárt, zene volt minthet azt hittük hogy szaratoriumba éheztem.

Pévid idő után levitték az "Hörbeut" mocht "freni" nevű kőgömb, levágták a hajunkat a szaratoriumba, elvitték a ruhánkat és egy héttel egy hétszöglet 2 napig álltam etel ital nélkül meg vegre adtak egy vásonrubát amivel

nem számított hogy az ember kicsi volt vagy nagy  
egyforma méretű volt.

Értés már nem nagyon tudtam faggatni  
mivel annyira hatással volt a dolgotra hogy  
csak hűvöske tudott mondani.

A porba állás ami megszelelt volt, a nélvá-  
latsás aki nem volt egészen az az a gép-  
kamra. A gépnek elvárata az amiről az  
vappel a hidegben örökig. A munka alól  
mélés hűvöske kellett cipelni a porban (ettől  
meg is görnyedt a háta) az éhezérol. A  
vege az lett hogy mindent odaverték csak

Égyedül szabadult fel a köbök már nem  
éltés meg a felszabadulást úgy egyedül  
jött hona 15 évesen a nyomorba, egy nagy-  
brátyja vette gondjába, de az is megégy volt  
is sokáig mesélte élt, hogy a fígyer ment  
és akkor rendszerint valahogy a helyre.

Nem tud feleteni, minden éjjel a depor-  
talánál almadis és minden beszélgetéskor  
valahogy a kima lép a beszélgetésbe.

É! [redacted]! Est bizonyon mivel a klubban  
is mindig oda hangosodis Ausztrá, Évél  
nem is tudok vele honnan társalogni.